

2016 No. 67

CRIMINAL LAW

The Andrey Lugovoy and Dmitri Kovtun Freezing Order 2016

ISBN 978-0-11-114300-1

CORRECTION

Page 2, article 2, the definition of “relevant institution” should be an unnumbered paragraph: omit “(2)”;

Page 2, article 2: the existing paragraph (3), which begins “The definition of...”, should be re-numbered as paragraph (2);

Page 2, article 2, in the paragraph now re-numbered as paragraph (2), line one: “...in paragraph (2)...” should read “...in paragraph (1)...”;

Page 7, in the Schedule, paragraph 7(1)(b)(ii), line two: “...Welsh Assembly Government,” should read “...Welsh Government,”; and

Page 7, in the Schedule, paragraph 7(3), line one: “In sub-paragraph (3)...” should read “In sub-paragraph (2)...”.

February 2016